

ЦЕЛЬ ПРОЕКТА

Создание благоприятных условий и равных возможностей для обеспечения прав детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья на образование, всестороннее развитие и самореализацию, успешную интеграцию их в жизнь общества.



ЗАДАЧИ ПРОЕКТА

Расширение спектра стационар замещающих технологий в социальном обслуживании детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья.

Обеспечение детей – инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья специализированными видами помощи с решением социально-реабилитационных проблем, для адаптации в социуме населённых пунктах с низкой транспортной доступностью.

Вовлечение родителей воспитывающих детей-инвалидов и детей с ограниченными возможностями здоровья, в качестве участников реабилитационного проекта, в том числе и проведение дистанционных онлайн-консультаций.

Распространение эффективных социальных технологий, внедрённых и разработанных в ходе реализации проекта.



ФОРМЫ РАБОТЫ:
*Индивидуальная
Групповая
Семейная
Дискуссионная*



ТЕРРИТОРИЯ РЕАЛИЗАЦИИ ПРОЕКТА

Мошковский район Новосибирской области:

р.п. Мошково, с. Сокур, п. Октябрьский, с. Мошино, р.п. Стационарно-Ояшинский, п. Горный, д. Вороново, п. Смоленский, с. Саранулка, с. Участок Балта, п. Обской, с. Ташара, с. Старый порос, с. Кайлы, с. Новомошковское.



Деятельность социальной службы «Микрореабилитационный центр» организована специалистами команды с использованием следующих технологий:

Мобильная служба – предоставление комплексной реабилитации в соответствии с индивидуальным планом реабилитационных мероприятий, мобильной группой специалистов проекта.

Служба домашнего визирования - направлена на удовлетворение запросов детей-инвалидов и их семей в социальном обслуживании с осуществлением на дом выездов специалистов по индивидуальному запросу семьи с привлечением специалистов разных направлений.

Мобильная служба экстренного реагирования - оказание экстренной медико-психолого-педагогической помощи при выявлении трудной жизненной ситуации, либо по запросу родителей детей целевой группы.

ИТ-технологии - организация контакта детей целевой группы с окружающей средой, развитие познавательных и коммуникативных навыков, знаний с применением современных компьютерных технологий, приложений, планшетов, применение обучающих и развивающих программ, средств технической реабилитации.

Творческая студия – развитие творческих возможностей детей целевой группы, формирование позитивной жизненной позиции, вовлечение родителей в совместную деятельность.

Студия хорошего настроения – выездная игровая программа, с учетом возможностей детей целевой группы и их родителей, с привлечением аниматора.

Муниципальное бюджетное учреждение Мошковского района Новосибирской области «Комплексный центр социального обслуживания населения»



АДРЕС И ПОЧТОВЫЙ ИНДЕКС

**633131 Новосибирская область
р.п. Мошково ул. Пушкина д.7 а
Телефон: 8(38348) 23-088**



МИКРОРЕАБИЛИТАЦИОННЫЙ ЦЕНТР

**ПРОЕКТ
«ДОСТУПНЫЕ
ВОЗМОЖНОСТИ»**



**«Важно, чтобы люди не чувствовали себя инвалидами...
Это люди, которым судьба послала сложные испытания...
Только сочувствия мало, надо развивать возможности...»**